
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بارم درخت تو گر بار دانش بگیرد     به زیر آوري چرخ نیلوفري را ردیف

 ذکر دلیل مشخص کنید. بدوندر عبارت زیر ، جملات درست و نادرست را  1
 آکسـون  از هترکوتـا  دنـدریتی  داراي است، یافته استقرار تنفس دستگاه در که ویژه حس گیرندة هر -الف

 .می باشد
گیرنده هاي وضعیت درون عضله چهار سر ران در فرد مبتلا به فلج اطفال، پیامی به مغز ارسـال نمـی    -ب

 کنند.
 باشد. ناقصگل دو جنسی نمی تواند یک گل  -ج
   انجام می شود. منفیدوره جنسی با باز خورد  طولولیکول جدید در فجلوگیري از رشد  -د

 ف اتیلن بر رشد جوانه ها ي جانبی اثر باز دارندگی دارداکسین برخلا-هـ 
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 عبارات زیر را با واژه هاي صحیح کامل کنید. 2
   است. سریع ترداراي .........................  هم قطرهدایت پیام عصبی در رشته هاي  -الف
    ...... و پوست جاي دارند.گیرنده هاي دمایی در بخشهایی از بدن مانند..................... -ب
 ایجاد منفذ در سلولهاي بیگانه از ویژگیهاي .................... است -ج
 در بند ناف............................ ، خون جنین را به جفت می برد. -د

  در گیاه آلبالو اسپرم ها درون................................. تشکیل می شوند. -هـ 
اندامهاي مسن گیاهان بافت ............................ علاوه بر حفظ آب مانعی در برابر عوامـل آسـیب رسـان     در -و

    است.
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 گزینه اي: 4پرسشهاي  3
ــف ــا  -الـ ــلولی بـ ــر   n 3=  18سـ ــاي هـ ــه کروموزومهـ ــت کـ داراي ...................... اسـ

  مجموعه......................... هستند.
 همتا  –کروموزومی  3مجموعه  6) 2غیر همتا                        –کروموزومی  6مجموعه ) سه 1
 غیرهمتا  –کروموزومی  3مجموعه  6) 4همتا                               –کروموزومی  6مجموعه  3) 3

   است؟ فاقد مجراکدامیک از غدد زیر  -ب
 ) وزیکول سمینال 4) بیضه                      3رزاهی              ) پیازي می2) پروستات                  1
  هستند؟ زیرزمینی  کدام دانه ها داراي رویش  -ج
 ) نخود وذرت 4) لوبیا ونخود             3) نخود و پیاز             2) لوبیا و پیاز                 1
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  توان براي ........................... استفاده کرد؟ می شود ، می چیرگی رأسیاز هورمونی که سبب  -د
 ) چیدن آسان انگور بدون دانه2) تشکیل ساقه در کشت بافت                 1
 ) تسریع رسیدگی میوه گوجه فرنگی 3قلمه شمعدانی                 ن) ریشه دار کرد3
 است؟ نادرست زیر عبارات از کدامیک -ه 

 .است کروموزوم مجموعه دو داراي آن هاي لپه همانند لوبیا غبال دانه پوسته 1-
 می ایجاد رویان در شکل قلبی ساختاري ازمدتی بعد اصلی تخم تقسیمات از گلدار گیاهان تمام در 2-
 .شود
 .است سیتوپلاسم تقسیم بدون ضمیمه تخم هسته تقسیم حاصل نارگیل شیر  3-

 است حقیقی اي میوه و بوده خمدانت رشد حاصل هلو همانند اي دلمه فلفل 4- 
 میکند؟ تکمیل درستی به را زیر عبارت مورد چند -و

 » ریز درون ترشحات افزایش برخلاف ............... ریز درون ترشحات افزایش .................. «
 .شد خواهد خون گلوکز سطح تغییر به منجر دوازدهه، -کلیه روي غدة - الف 
 .میشود هماتوکریت افزایش به منجر تیروئید، -گوارش دستگاه غدة بزرگترین - ب 
 .میدهد افزایش را مدفوع کلسیم میزان کلیه، -تیروئید پشت به چسبیده غده هاي - ج 
 .میدهد افزایش را شیرده زنان در شیر تولید آن، پیشین بخش -هیپوفیز پسین بخش - د 

1( 1               2 (2        3 (3                4 (4 
 است؟ صحیح دارد، نقش غیراختصاصی دفاع در که لنفوسیتی مورد در گزینه کدام -ز 

 میکنند ترشح بدن مایعات درون به را آنزیم نوعی و پرفورین کشنده،Tلنفوسیتهاي  همانند  -1
  میکنند فعال را خوارها درشت دو، نوع اینترفرون ترشح با  Bلنفوسیتهاي برخلاف -2
 .هستند ژنی آنتی گیرندة فاقد کننده عمل تهايلنفوسی انواع همانند -3
 میکنند حمله ویروس به مستقیماً Bلنفوسیتهاي برخلاف - 4    

 
  نقش دارد؟ کنترل خوابالف) کدام بخش مغز در  4

 از چه بخشهایی تشکیل شده است؟ مرکزيب) در پلاناریا دستگاه عصبی 
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 در ساختار چشم: 5
 ؟حفظ کرویت چشم نقش داردچه عاملی در  -الف
 ؟در نور کم کدام گروه از اعصاب خود مختار  ماهیچه هاي عنبیه فعال هستند -ب

5./ 
 

 در ارتباط با سامانه هاورس، به سوالات زیر پاسخ دهید؟ 6
 سلولهاي استخوانی در این سامانه به چه صورت قرار گرفته اند؟ -الف
 ون چگونه برقرار می شود؟ارتباط بافت زنده این سامانه با بیر -ب

75./ 
 

 الف) کدام هورمون باعث تولید شیر می شود؟ اندام هدف آن چیست؟  7
 ب) هورمونی مثال بزنید که باعث افزایش پلاسماي خون می شود. 
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 است؟ میتوزهر کدام از وقایع زیر مربوط به کدام مرحله از تقسیم  8
  آغازتشکیل پوشش هسته ب)                       آغاز تخریب پوشش هسته -الف

5./ 
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 در هنگام تقسیم سیتوپلاسم در سلول گیاهی:  9
 محتویات ریزکیسه هاي دستگاه گلژي چیست؟ –الف 
 در چه صورت دو سلول از هم جدا می شوند؟ –ب 

1 
 

 مورد در زیر به  سوالات دهد می نشان را میوز تقسیم مراحل از یکی مقابل شکل  10
 :دهید پاسخ سلول این
 ؟است میوز ازتقسیم مرحله کدام به مربوط شکل این -الف
 ( عدد کروموزومی آن را بنویسید) ؟است داشته کروموزوم چند اولیه سلول -ب
                               ( در آخر برگه پاسخنامه) .کنید رسم I آنافاز مرحله در را سلول شکل -ج

75./ 
 

 را بنویسید؟ مرداناي سرتولی دردستگاه تولید مثل دو نقش سلوله 11
 

5./ 
 

 ) 2nیا  nعدد کروموزومی هریک از سلولهاي زیر را مشخص کنید؟(  12
 اووسیت اولیه:                                ب) دومین جسم قطبی  -الف

 

5./ 
 

 با توجه به شکل مقابل به پرسشهاي زیر پاسخ دهید: 13
اعث مثبت شدن تست بارداري می شود را روي شکل نام الف) بخشی که ب

 گذاري کنید.
 چیست؟ 3ب) نام شماره 

 ج) کدام شماره منشا لایه هاي زاینده ي جنین است؟

75./ 

 در زنبور عسل اسپرمها با چه نوع تقسیمی بوجود می آیند؟ -الف 14
 یک جانور بی مهره که داراي رحم است مثال بزنید.-ب

5./ 
 

 هر یک از جملات زیر یک دلیل علمی بیاورید. براي 15
  علیرغم وجود تعدادي اسپرم در اطراف تخمک حین لقاح ، فقط یک اسپرم وارد تخمک می شود -الف

 

  است.غیر فعال  ایمنی حاصل از سرم، ایمنی -ب

1 
 

 در ارتباط با تولید مثل جنسی گیاهان به پرسشهاي زیر پاسخ دهید: 16
 را بنویسید. خزه ها و  گلدار نر گیاهان تفاوت گامت  -الف
 دانه گرده رسیده شامل چند سلول است؟ -ب
 تخم اصلی حاصل لقاح اسپرم با کدام سلول کیسه رویانی است؟ -ج

1 
 

 مراحل تشکیل گرده رسیده را به طور خلاصه بنویسید. 17
 

75./ 

 25/0 می دهد؟براي تولید سلول تخمزا از بافت خورش چند بار اینتر فاز رخ  18
 
 
 
 

   داخـل  واژه مـرتبط را  رهدر جدول زیر هریک از گزاره ها یا یکی از واژه هـا ارتبـاط منطقـی دارد. شـما     19
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 بنویسید( یک واژه اضافه است)
 گزاره واژه

 اکسین -1
 سیتوکینین -2
 اتیلن -3
 آمیلاز-4
 آندوسپرم -5

 وددر بافتهاي آسیب دیده تولید می ش -الف 
 باعث تحریک ریشه زایی قلمه ها می شود. -ب 
باعث تجزیه نشاسته به گلوکز می شود. -ج 
 باعث تحریک تقسیم سلولی می شود. -د 

 

1 
  

 کدام دو هورمون گیاهی داراي اثر عکس یکدیگر بر جوانه زنی می باشند؟ -الف 20
 

 ه گلدهی کرد؟وادار ب تابستانچگونه می توان گیاه داوودي را در فصل  -ب
 

 در گیاه حساس ضربه زدن به برگ باعث تغییر فشار تورژسانس در کدام سلولها می شود؟ -ج
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 )مثال بزنید مورد 2سلول هاي چند هسته اي چگونه تشکیل می شوند؟(  21
 

5./ 
 

 مفاهیم زیر راتعریف کنید: 22
    فولیکول: -الف

 

 زمین گرایی:   -ب
 

1 

 اجزاي خواسته شده را نامگذاري کنید و عدد کروموزومی هریک را بیان کنید. (دانه ذرت) لدر شکل مقاب 23
n  2 یاn 
 
 

                                                                                                                 A 
 

                                                                                                                 B 
 
 
 

 

1 
 
 
 

 که پراکنش آنها به کمک باد انجام می شود را بنویسید. میوه هاییدو ویژگی  24
 

5./ 
 

  پیروز و سربلند باشید 
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